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Vad betyder DIY?
DIY (Do It Yourself) betyder att göra det själv. Detta innebär att 
skapa, bygga, ändra eller reparera utan att blanda in experter 
eller hantverkare. Uttrycket används bland annat om personer 
som är händiga och fixar eller bygger saker på egen hand 
istället för att köpa något färdigt.
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Våren medför en härlig känsla av förnyelse och det 
finns väl knappat något bättre sätt att uttrycka denna 
förnyelse än genom kreativa DIY-projekt. Oavsett om 
du är erfaren hantverkare eller nybörjare så finns det 
alltid utrymme för att låta kreativiteten blomstra och ge 
uterummet en extra personlig prägel.

MØREROYAL: KVALITET OCH ÄKTA SKÖNHET 
I ETT OCH SAMMA PAKET
När man ska skapa vackra och hållbara utomhusprojekt är valet av 
material avgörande. Därför är MøreRoyal det perfekta valet för ditt nästa 
DIY-projekt! MøreRoyal är nämligen dubbelbehandlade material: de 
är både tryckimpregnerade och kokade i olja under vakuum. Det ger 
material som både tål den tuffa behandlingen som det nordiska klimatet 
bjuder på och som kräver minimalt med underhåll över tid. Dessutom 
är materialen redan målade i vackra, transparenta färger. Vackert och 
hållbart, kort sagt!

ÅTERANVÄNDNING: HÅLLBAR PRAXIS FÖR OSS 
– OCH KOMMANDE GENERATIONER
I en tid då hållbarhet är mer än bara ett modeword är det en prioritet för 
många av oss att ta hand om miljön. Därför uppmanar vi dig att ta del 
av återanvändningstrenden genom att använda olika restmaterial till ditt 
nästa DIY-projekt. Genom att ge nytt liv åt gamla material minskar du 
inte bara på avfallet, du sparar också pengar och får ett nytt projekt på 
köpet.

Våren är den perfekta tiden för att utforska din kreativa förmåga och vår 
uppmaning är enkel: Plocka fram kapsågen så har du genast många 
läckra projekt för den nya säsongen. Vi har nämligen gjort vårt yttersta 
för att bjuda på varierade DIY-projekt som passar de flesta. Så, låt oss 
komma igång – ditt DIY-äventyr väntar…

Marknadschef på Talgø

Välkommen till vår 
DIY-värld!
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MøreRoyal är förstklassiga, dubbelbehandlade material 
som är färdigmålade och redo att användas. Den 
dubbla behandlingen ger materialen unika egenskaper 
som är perfekta för det nordiska klimatet. Helt enkelt 
material med extra superkrafter!

MøreRoyal finns både som trall, fasadläkt, panel 
och trätak, och produkterna är lika efterfrågade av 
privatkunder som av proffs. 

Materialen framställs av PEFC certifierade råmaterial, 
är godkända enligt ECOproduct och används ofta i 
BREEAM-certifierade byggnader. Det gör MøreRoyal till 
ett tryggt och grönt val både i dag och i framtiden.

Detta är 
MøreRoyal®

Läs mer
om MøreRoyal 
på talgo.no

Vackert, hållbart 
och miljövänligt

Janne Rangnes,

Uppskattad tidsåtgång

Verktygsbehov

SvårighetsgradI katalogen visas tre ikoner som hjälper 
dig att få en bättre översikt över 
svårighetsgraden på DIY-projektet:
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Trädgårdsportal – 
eller rosenbåge, 
om du föredrar det!

Trädgårdsspecialisten Ingunn Anvik 
har färdigställt många spännande DIY-
projekt i sin trädgård, däribland en snygg 
trädgårdsportal i trä som bjuder in och 
hälsar gäster välkomna. Följer du Ingunns 
beskrivning kan även du med enkla grepp 
få en vacker ingång till din trädgård. Pryd 
den gärna med rosor – eller andra växter 
som gillar att klättra lite.

5–6 timmar

PRODUKT ANTAL MÅTT LÄNGD

Concise fasadläkt 6 34 x 70 1 060 mm (A)

Concise fasadläkt 2 34 x 70 2 000 mm (B)

Concise fasadläkt 8 34 x 70 2 070 mm (C)

Concise fasadläkt 4 34 x 45 2 010 mm (D)

Concise fasadläkt 6 34 x 70 550 mm (E)

Concise fasadläkt 8 34 x 70 860 mm (F)

+ rostfria skruvar (A2) 
eller syrefasta skruvar 
(A4),

5 x 60 

SÅ GÖR DU SJÄLVA TRÄDGÅRDSPORTALEN

Innan du kan starta på själva monteringsarbetet måste 
materialen kapas och anpassas. Denna trädgårdsportal 
kräver att du både snedkapar och gör skåror i 
materialet. Men oroa dig inte, det är enkelt när du 
kommer in i det.

Så monterar du trädgårdsportalen:
1. 	Gör portalens hörnstolpar. Använd tre fasadläkter: 
	 två C och en D. Centrera D-läkten mellan de två 
	 C-läkterna. Se till att alla tre fasadläkter är jämna i 
	 den ena änden så att det bildas en skåra i den 
	 andra änden, mellan C-läkterna. Använd tre 
	 syrefasta skruvar,  5 x 60 mm, med cirka 400 mm 
	 mellanrum. Se ritning  på sidan 3 (skanna QR-
	 koden). Gör fyra likadana hörnstolpar.

2. 	Lägg hörnstolparna parallellt med 
	 550 mm mellan varje stolpe. Skruva fast E-läkten 
	 200 mm upp från den raka änden. Skruva sedan 
	 fast två F-läkter centrerat på mitten av E-läkten och 
	 ut till hörnstolpar. Lägg en ny E-läkt ovanpå 
	 F-läkterna och skruva fast F-läkterna spegelvänt 
	 i förhållande till F-läkten under, med en E-läkt på 
	 toppen. Se ritning på sidan 3 (skanna QR-koden).  
	 Gör två sådana sidoväggar.

3. 	Sätt slutligen på taket på sidoväggarna. Säkerställ 
	 att skårorna på taket sitter ordentligt i skårorna på 
	 sidoväggarna och skråskruva med tre syrefasta 	
	 skruvar, 5 x 60 mm.

Tips 
Portalen kan självklart monteras liggande, innan du 
sätter den på plats. Det kan ofta vara enklare att arbeta 
med materialen när de ligger på marken.

För detaljerade 
kapinstruktioner 

och ritningar:

talgo.no

En trädgårdsportal kan ha många funktioner, men viktigast av allt är att den 
ger höjd i uterummet. Här är trädgårdsportalen fortfarande ganska ”naken”, 
men den kommer att få nytt liv när växterna ger sig in i leken. 
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Vad innebär det att skråskruva?
Att skråskruva innebär att skruven skruvas i en vinkel istället 
för rakt ner i materialet. Detta kan vara praktiskt i situationer, 
då du behöver extra styrka eller vill dölja skruvhuvudet för en 
snyggare finish.

DETTA BEHÖVER DU

Gästbloggare Ingunn Anvik
@ingunnshage

Kom ihåg MøreRoyal träolja för inoljning av alla kapytor!!

Concise fasadläkt – rak
Den raka fasadläkten har fyra likadana sidor 
och finns i tre storlekar. Concise-läkterna har 
en högre kvalitet och en stilren, modern design. 
De är särskilt väl lämpade för räcken och för att 
bryta upp fasader på bostadshus och större 
byggnader. Ytan har strukturhyvlats för att få en 
komfortstruktur, som påminner om en borstad 
yta. Den blir jämn och fin med en exklusiv prägel, 
extra god vidhäftning och mindre fiberresning i 
materialen. Concise fasadläkter är en del av vår 
Concise Collection®.

Räkna med minst 10 % extra för kapytor.
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Arbetsbord med 
kant

Att ha ett funktionellt och robust 
arbetsbord i trädgården är avgörande för 
effektivt trädgårdsarbete och är ofta en 
underskattade nödvändighet. Se Ingunns 
beskrivning på detta arbetsbord med kant 
som är enkelt att bygga och ger en högst 
välbehövlig arbetsyta för dig som verkligen 
gillar att arbeta med händerna.

Gästbloggare Ingunn Anvik
@ingunnshage

1–2 timmar

PRODUKT MÅTT LÄNGD

Trall 28 x 120 7 löpmeter (lm)

Concise fasadläkt 45 x 45 4 löpmeter (lm)

Concise fasadläkt 34 x 45 5 löpmeter (lm)

+ rostfria skruvar (A2) 
eller syrefasta skruvar 
(A4),

4,8 x 75 och 
4,2 x 55

DETTA BEHÖVER DU

Trall DUO
Trall DUO är en tvåsidig trall med en hyvlad, 
slät sida och en skårad sida i MøreRoyal-
färgerna brun och natur. Båda sidorna är 
likvärdiga så vilken sida du väljer att lägga 
upp är en smaksak. Du kan även kombinera 
släta och skårade sidor för att skapa mönster. Räkna med minst 10 % extra för kapytor.

SÅ MONTERAR DU ARBETSBÄNKEN:

1. 	Börja med att skruva ihop A och B så att du får 
	 två ”ramar” som är 850 x 550 mm utvändigt. 
	 Använd 4,8 x 75 mm och syrefasta skruvar.

2.	 Montera sedan ihop benen till trädgårdsbänken. 
	 Här behöver du C, D och E. Dessa utgör en 
	 ”bock” enligt ritningen (skanna QR-koden).  
	 Ta två ben (C), som med fördel kan läggas på ett 
	 platt underlag. Ta sedan två E och lägg dessa 
	 mellan benen. Skruva fast den ena i toppen av 
	 benet och den andra 100 mm upp från botten. 
	 Använd syrefasta skruvar, 4,8 x 75 mm, även här. 
	 Gör två likadana.

3.	 Nu kan du sätta ihop understället. Skruva D 
	 mellan de två ”bockarna” på samma höjd som E.

4.	 Skruva fast fyra trallbrädor (F) på toppen av 
	 trädgårdsbänken. Börja med två på kanterna och 
	 placera dem i linje med läktens ytterkant. Lägg 
	 sedan två brädor emellan så att du får tre öppna 
	 mellanrum mellan brädorna. På hyllan under startar 
	 du med de två F-brädorna med utskuren skåra 
	 och lägger dessa så att skårorna passar in mot 
	 benen. Placera därefter de två sista brädorna som 
	 på toppen. Använd syrefasta terrasskruvar, 4,2 x 55 
	 mm.

5.	 Nu är det bara den sista finishen kvar! Ta de två 
	 ramarna som du monterade först och trä dem 
	 utanpå. Skruva fast dem jämnt i underkant av D- 
	 och E-läkterna.

Tips 
Vill du bygga en arbetsbänk för barn? Du kan du enkelt 
anpassa både höjd och bredd, men kom ihåg att det kan 
vara bra att bygga ett arbetsbord som barnet kan ha nytta av 
nästa år… och året efter… och året efter…

För detaljerade 
kapinstruktioner 

och ritningar:

talgo.no

Kom ihåg MøreRoyal träolja för inoljning av alla kapytor!!
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Trappa vid 
ingångsparti

Det tog hela sex år innan Marte Helgetun 
var säker på hur hon ville utforma trappan 
vid ingångspartiet.  Utmaningen var att 
hitta en lösning som öppnade upp för 
att kunna sitta i trappan, utan att sitta i 
vägen för människor som gick ut och in. 
Lösningen blev av det grövre slaget – 
perfekt på en stor tomt!

PRODUKT DEL ANTAL MÅTT LÄNGD

Concise trall – natur Steg 28 x 
120

Järnvägssliprar Toppen av steget 10 7,5 x 20 175 cm

Concise fasadläkt – rak Under steg 4 34 x 70 40 cm

Concise fasadläkt – rak Under steg 2 34 x 70 173 cm

Concise fasadläkt – rak I hörnen 4 45 x 45 Lite kortare 
bitar

Syrefasta skruvar Till montering

Hålplåt Till montering

SÅ GJORDE JAG:

1.	 Jag skapade först en ram av trädgårdssliprar på 
	 75 x 200 mm. Jag var tvungen att sammanfoga 
	 två sliprar för att få en tillräckligt bred ram. För att 
	 sammanfoga de två sliprarna använde jag hålplåt, 
	 som jag monterade på insidan av trappan. Eftersom 
	 vår dörr sitter en bit upp på väggen passade det 
	 perfekt med två sliprar på höjden.

2.	 Som invändigt stöd använde jag fasadläkter på 	
	 45 x 45 mm för att skruva ihop trappan i hörnen. 
	 När trappan var väl hopskruvad skruvade jag även 
	 fast den i väggen. Samtidigt anpassade jag trappan 
	 så att den följde väggen.

3.	 Jag monterade några invändiga fasadläkter på 34 x 
	 70 mm att lägga själva trallen på och kapade 
	 därefter trallen till rätt längd. Dessa fäste jag så att 
	 toppen på trallen kom på samma nivå som kanten 
	 på ramen. Fint att undvika snubbelkanter med olika 
	 nivåer i en trappa!

4.	 Själva steget gjorde jag som en egen liten låda, 
	 som jag skruvade ihop och skruvade fast rakt 
	 framför dörren. På så sätt fick jag ett fint litet 
	 område vid ingångspartiet. Här är det perfekt att 
	 sitta med kaffekoppen i handen en lugn 
	 lördagsmorgon och vänta på att resten av huset ska 
	 vakna till liv.

5.	 Lite miljömedveten blev jag också mitt i allt! Jag 
	 återanvände den tillfälliga trappan som 
	 ursprungligen var bruna sliprar. Med en strykning 
	 MøreRoyal träolja i svart blev den superfin och helt 
	 perfekt till det nya projektet.

Läs mer om Marte, detta projekt och hennes 
andra projekt på talgo.no – eller skanna 
QR-koden.

Concise trall – natur

Concise UNO är en ensidig 
trall med en stram, stilren och 
modern design. Trallen har 
genomgått en strukturhyvling, 
en så kallad ”sawcut”, som ger 
en exklusiv borstad känsla – en 
komfortstruktur. Concise UNO trall 
är en del av vår Concise Collection.

Tips 
Marte tycker om att upprepa inslag som redan har 
använts på flera platser när det gäller både färger och 
material. Det gör att det ser prydligare ut!

DETTA BEHÖVER DU

2–3 timmar

Gästbloggare Marte Helgetun
@hagetid / martehelgetun.no

Kom ihåg MøreRoyal träolja för inoljning av alla kapytor!!

Räkna med minst 10 % extra för kapytor.
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Höga växtlådor

Vid uthyrningsdelen av Marte Helgetuns 
hus finns en terrass i två plan med en liten 
trappa. Eftersom det skulle flytta in en 
familj med barn var det viktigt att denna 
säkrades på ett bra sätt. Marte hade inte 
lust att sätta upp ett staket och tänkte 
att en hög växtlåda skulle kunna vara 
ett alternativ. Två höga växtlådor, en på 
varsin sida om trappan, blev lösningen.

PRODUKT DEL ANTAL MÅTT LÄNGD

Concise fasadläkt – rak Långsida 1 26 45 x 45 180 cm

Concise fasadläkt – rak Långsida 2 26 45 x 45 171 cm

Concise fasadläkt – rak Kortsida 1 26 45 x 45 40 cm

Concise fasadläkt – rak Kortsida 2 26 45 x 45 31 cm

Concise fasadläkt – rak Stöd i botten 2 45 x 45 30,5 cm

Concise fasadläkt – rak Stöd i botten 2 45 x 45 36 cm

Concise trall Botten 2 28 x 120 170,5 cm

+ syrefasta skruvar

SÅ GJORDE JAG: 
Jag byggde en låda i taget.

•	 Först mätte och kapade jag alla fasadläkter i 
	 fyra storlekar:
•	 En lika lång som lådans bredd
•	 En lika lång som bredden minus 
	 två gånger fasadläktens tjocklek
•	 En lika lång som lådans längd
•	 En lika lång som längden minus 
	 två gånger fasadläktens tjocklek samt några lite 
	 kortare fasadläkter att lägga botten på

De syrefasta skruvarna ska vara så långa att de går 
cirka två tredjedelar in i fasadläkten under. Lika viktigt 
som att skruva ihop hörnen var det att skruva i skruvar 
på flera ställen på sidorna. Om jag inte hade gjort det 
hade lådan snabbt blivit ojämn efter en säsong eller två 
full av jord, vatten och frost.

Börja med det första varvet, som består av två av de 
längsta långsidorna och två av de kortaste kortsidorna. 
Lägg dessa så att de bildar en rektangel. Nästa varv 
lägger du de långa kortsidorna ovanpå de korta och 
de korta långsidorna ovanpå de långa. När du skruvar 
ihop de två varven är det viktigt att ha en skruv i varje 
hörn och minst en skruv per 60 cm på sidorna. Se till 
att placera skruvarna så att du inte skruvar in dem i 
skruvar från det föregående varvet. Vi kontrollerade 
med jämna mellanrum att hörnen var raka och att lådan 
inte började luta utåt eller inåt.

Eftersom inget i sådana gamla trähus är helt vågrätt 
fick vi improvisera lite. Vi kom fram till att det som ser 
rätt ut ofta är bättre än om det är helt vågrätt i detta 
sammanhang.

För att undvika att fylla hela lådan med jord gjorde vi en 
botten mitt i lådan. För att förstärka stöden till botten 
lärde jag mig ett knep från min bror, som är snickare.

När vi kom till det varvet som vi ville ha botten på 
gjorde vi skåror i långsidorna enligt bilden, minst en 
skåra per 60 cm. Sätt dem gärna tätare om du ska ha 
mycket jord i lådan. Vi gjorde skårorna genom att ställa 
in sågen på ett fast djup, cirka hälften av bredden. Vi 
sågade många skåror efter varandra i fasadläkten och 
avslutade med att ta bort träet med mejseln. På så sätt 
vilade tvärläkterna på fasadläkterna från varvet under 
och vi kunde skruva fast dem. Så fortsatte vi ”timra” tills 
vår låda blev tillräckligt hög för att fungera som räcke.

Därefter täckte vi insidan av växtlådorna med 
platonmatta, monterade ett dräneringsrör och fyllde 
dem med lecakulor och jord.

Sedan kom det svåra valet: Vilka växter ska vi välja? 
Detta är det jag verkligen gillar att hålla på med och jag 
tycker att det passar väldigt bra med rena, gröna växter 
mot det mörka träverket.

Trall till botten: perfekt för små rester 
du har liggande. 

Syrefasta skruvar, cirka 75 mm långa, 
passar bra till dessa fasadläkter.

Dessutom behöver du platonmatta, 
lecakulor och jord. Jag valde 
dessutom att ha dräneringsrör i dessa 
lådor så att de inte blir överfyllda av 
vatten. Till detta använde jag några 
gamla takrännor vi hade liggande.

Här ser du nivåskillnaden och hur 
lådan fungerar som en liten vägg. Höjdskillnaden var 
cirka 60–70 cm. Från den översta delen ser det ut som en 
låg växtlåda, som även fungerar som ryggstöd.

Läs mer om Marte, detta 
projekt och hennes andra 

projekt på talgo.no – 
eller skanna QR-koden.

DETTA BEHÖVER DU

Skapa ett 
uterum

Gästbloggare Marte Helgetun
@hagetid / martehelgetun.no

2–3 timmar

Kom ihåg MøreRoyal träolja för inoljning av alla kapytor!!

Räkna med minst 10 % extra för kapytor.



14 15

Utebod på 
en helg

Anette och familjen behövde mer 
plats för förvaring av saker utomhus, i 
synnerhet saker till poolen såsom klor, 
rengöringsutrustning, badleksaker och så 
vidare. – Helt enkelt en liten bod, där vi 
kan gömma undan lite saker när vi sitter 
ute i trädgården och som även fungerar 
som förvaring på vintern. Vi ville att boden 
skulle vara diskret och uppställd längs 
husväggen i förlängningen av en utedusch. 

SÅ GJORDE VI:

1.	 Vi började med att bygga ramverket. Vi vinklade och 
	 mätte botten på ramen av själva boden. Här 
	 använde vi k-virke, 48 x 98 mm, i botten. Detta 
	 skruvade vi fast i trallen i botten och på den 	
	 befintliga väggen bak. Därefter ställde vi in 
	 ramverket vertikalt och tog hänsyn till hur långt 
	 detta skulle bli i förhållande till duschväggen vid 
	 sidan om och panelens tjocklek för att få en rak linje 
	 på trallen.

2.	 Vi ville ha en konstruktion, där boden ser ut 
	 att ha ett platt tak och byggde därför en 
	 platt ram. Taket har dock ett fall åt höger sida så 
	 att vattnet rinner av. Detta sitter även en takränna 
	 på samma sida. Taket är byggt av tvärgående 
	 fasadläkter med OSB-skivor ovanpå, därefter 
	 takpapp, fasadläkter för ventilation och till slut 
	 MøreRoyal trätak, som skruvades fast i 
	 fasadläkterna.

3.	 På själva väggarna till boden använde vi 
	 MøreRoyal Concise panel runt hela. Framtill 
	 valde vi en skjutdörr för att enklare kunna 
	 komma in och åt allt i boden. Själva öppningen, där 
	 dörrarna sitter, är 2 meter. På varje sida är det 48 
	 cm med panel, precis som på sidoväggarna.

4.	 Vi köpte två separata skjutdörrsskenor som 
	 vi fäste i toppen av dörröppningen. Vi sågade till rätt 
	 antal längder att använda till dörrarna, lade 
	 ihop dem i not och spont och skruvade ihop dem 
	 medan de låg på marken. Därefter fäste vi 
	 lister uppe och nere och vinklade dem så att de låg 
	 rakt. Slutligen fäste vi skjutdörrshjulen på dörrarna 
	 och häktade dem på skenorna. Det är en bra idé att 
	 använda separata skenor eftersom man då kan 
	 välja avståndet mellan dörrarna.

5.	 Inne i boden använde vi lite restmaterial för att 
	 bygga hyllor. Vi hade några hyllfästen kvar sedan 
	 tidigare och behövde därför bara använda trallrester 
	 för att bygga passande hyllor. När vi hade fäst 
	 dörrhandtaget var det bara att börja använda 
	 boden.

PRODUKT MÅTT FÄRG

Concise panel 22 x 123 Setersvart (RS.25)

Concise fasadläkt 45 x 45 Setersvart (RS.25)

Concise trätak 28 x 123 Setersvart (RS.25)

Concise trall 28 x 120 Grå (RG.25)

Justerat (k-virke)
48 x 
73/48 x 
98

Setersvart (RS.25)

Syrefasta skruvar

DETTA BEHÖVER DU

Tänk på att: 
Det är viktigt med bra förberedelser. Mät 
ordentligt och säkerställ att boden står på 
ett stadigt underlag. Vi gjorde grundarbetet 
när vi lade ny trall tidigare. Läs mer om Annette, detta 

projekt och hennes andra 
projekt på talgo.no –

eller skanna QR-koden.

Gästbloggare Anette Wie
@designparken / designparken.com

2–3 dagar

Concise dubbelfalsad panel med rak kant
Concise dubbelfalsad panel med rak kant 
är en del av Concise Collection, en serie 
royalimpregnerade produkter designade för 
modern arkitektur. Concise panel har raka 
linjer och skarpa kanter för ett stramare uttryck 
och en struken finish med strukturhyvlad yta. 
Concise dubbelfalsad panel med rak kant 
levereras med dold infästning, där fästmedlen 
döljs helt i not och spont och ger en enhetlig 
fasad. Använd som stående panel.

Kom ihåg MøreRoyal träolja för inoljning av alla kapytor!!

Räkna med minst 10 % extra för kapytor.
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Praktiskt 
sidobord

Vi hade lite rester kvar efter att vi byggde 
terrassen och fick lust att använda de 
överblivna brädbitarna. Vi önskade oss ett 
litet sidobord att använda vid solstolarna vi 
har ute. Bordet är i lagom höjd för att ställa 
förfriskningar eller lägga en bra bok på. 
Det passar också perfekt för en iPad eller 
bärbar dator. Vi monterade bordsben på 
enbart en sida så att man kan dra in bordet 
över solstolen om man så önskar.

DETTA BEHÖVER DU

PRODUKT DEL ANTAL MÅTT LÄNGD

Concise trall Handledare 4 28 x 120 34 cm

Concise fasadläkt – rak Underställ 2 45 x 34 44,8 cm

Concise fasadläkt – rak Underställ 2 45 x 34 48,4 cm

Concise fasadläkt – rak Underställ 2 45 x 34 46,7 cm

Concise fasadläkt – rak Underställ 1 45 x 34 36 cm

Concise fasadläkt – rak Underställ 2 45 x 34 28 cm

Concise fasadläkt – rak Underställ 2 45 x 34 42 cm

+ A2 rostfria skruvar

Fasadläkter: 45 x 34 mm cirka 6,20 
meter

Trall: Fyra längder på cirka 34 cm

Syrefasta skruvar: långa skruvar till 
bordsben och lite kortare skruvar för 
att fästa bordsskivan. Säkerställ att de 
korta inte är längre än fasadläkterna 
och trallen, för då sticker de ut i 
toppen.

Tips 
Vi använde MøreRoyal och valde Concise grå. Jag 
använde trall som bordsskiva och fasadläkter till 
understället. Det blev helt perfekt.

SÅ GJORDE JAG:

Mitt bord är 54 cm högt. Jag tog utgångspunkt i fyra 
bredder på trallarna och lade ut trallarna vid sidan 
om varandra med ett mellanrum på cirka 2 mm. Jag 
började med att kapa alla längderna i rätt storlek 
så att det var gjort. Därefter tog jag lite MøreRoyal 
träolja på kapytorna för att försegla dem och förhindra 
fuktinträngning i träet. 

Sedan byggde jag ramen i botten med en fasadläkt på 
36 cm plus två fasadläkter på 46,7 cm. Jag sågade 
de två längsta längderna och den andra fasadläkten 
på snedden så att de tre delarna passade in i varandra 
och skruvade sedan ihop dem.

Därefter byggde jag ramen som sitter på undersidan av 
toppskivan. Här behöver du två fasadläkter som är 28 
cm och två som är 42 cm. Skruva ihop dessa så att du 
får en fyrkant. Skruva från insidan så att skruvarna syns 
så lite som möjligt. Jag placerade ramen centrerad på 
undersidan av de fyra trallarna och skruvade ihop dem. 
De två längsta fasadläkterna ska vara stående och dem 
fäste jag ytterst på ramen. 

Slutligen fäste jag de två fasadläkterna som är 44,8 
cm. De placerades med ett avstånd på 12 cm från 
den bakersta fasadläkten. Bordet kan även användas 
som ett litet avlastningsbord vid en soffhörna eller i ett 
uterum.

Du hittar ritningar och mer information 
om bordet på talgo.no 
– eller skanna QR-koden.

Gästbloggare Anette Wie
@designparken / designparken.com

1–2 timmar

Kom ihåg MøreRoyal träolja för inoljning av alla kapytor!!

Räkna med minst 10 % extra för kapytor.
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Skapa utekök 
med inbyggd 
grill och skåp

Silje Skrinde och hennes man är både 
kreativa och praktiskt lagda, vilket har 
resulterat i många läckra DIY-projekt 
i MøreRoyal. Det senaste projektet är 
ett utekök med inbyggd grill och extra 
skåp, perfekt nu när utesäsongen drar 
igång. För detta projekt har Silje använt 
royalimpregnerade fasadläkter i setersvart 
från Concise Collection som ger uteköket 
en snygg struken finish. 
Ready, steady, cook!

Tips 
Vill du också ha ett sådant utekök? Du hittar ritningar 
och mer information om köket på talgo.no – 
eller skanna QR-koden.

Gästbloggare Silje Skrinde
@landlig_funkis 

1–2 dagar
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Sittbänk

Bänkar finns i alla former och färger – vad sägs om att bygga en sittbänk i äkta 
MøreRoyal? MøreRoyal finns i färgerna svart, brun, grå, natur och okra så att du 
kan leka med olika färgkombinationer och få precis det slutresultat du önskar dig. 
Bänken är enkel att bygga och fräschar upp varje uteområde. Och det skadar ju 
inte att den kan stå ute året om. Nu är det bara att plocka fram sågen, eller hur? 
Lycka till!

SÅ GÖR DU:
 
1.	 Kapa tre fasadläkter på 34 x 45 till önskad längd, 
	 till exempel 170 cm.

2. 	Kapa tre fasadläkter på 34 x 45 till 34,5 cm längd.

3. 	Placera de 170 cm långa fasadläkterna ”liggande” 
	 vid sidan om varandra med 2 cm mellanrum. 
	 Skruva fast de 34,5 cm långa fasadläkterna 
	 ”liggande” mot de långa fasadläkterna, på mitten 
	 och ut mot ändarna. De tvärliggande fasadläkterna 
	 ska sticka ut på sidan av de långa och fästas i 
	 ramen runt.

4. 	Kapa två fasadläkter på 34 x 70 till 176,8 cm längd 
	 och två fasadläkter på 34 x 70 till 41,5 cm längd.Du hittar ritningar och mer information 

om bänken på talgo.no
– eller skanna QR-koden.

5. 	Såga dessa fasadläkter ”stående” i 45 graders 
	 vinkel i varje ände, och skruva ihop till en ram.

6. 	Lägg ramen runt de långa fasadläkterna och fäst 
	 med skruvar i varje 170 cm lång fasadläkt och de 
	 tvärliggande 34,5 cm långa fasadläkterna.

7. 	Kapa två fasadläkter på 34 x 70 till cirka 41 cm 
	 längd, en fasadläkt på 34 x 70 till 27,5 cm längd 
	 samt en fasadläkt på 34 x 70 till 24 cm längd.

8. 	Skruva ihop till en trapetsformad ”ram” till 
	 understället. Upprepa och bygg ett identiskt 
	 underställ till, eventuellt flera om bänken ska vara 
	 extra lång.

DETTA BEHÖVER DU

PRODUKT ANTAL MÅTT LÄNGD

Concise fasadläkt – rak 5 34 x 45 170 cm

Concise fasadläkt – rak 3 34 x 45 34,5 cm

Concise fasadläkt – rak 2 34 x 70 176,8 cm

Concise fasadläkt – rak 2 34 x 70 41,5 cm

Concise fasadläkt – rak 2 34 x 70 41 cm

Concise fasadläkt – rak 1 34 x 70 27,5 cm

Concise fasadläkt – rak 1 34 x 70 24 cm

Tips 
Vi har även instruktioner 

för bänk utan ram!

talgo.no

1–2 timmar

Kom ihåg MøreRoyal träolja för inoljning 
av alla kapytor!

!

Räkna med minst 10 % extra för kapytor.
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Öppen tipi
av trall

Minns du när barndomen bestod av 
finvädersdagar, spejande indianer och 
kliande myggstick? Cowboys och indianer 
blir liksom aldrig omodernt och med en 
tipi i äkta MøreRoyal kan indianerna lika 
gärna härja runt i trädgården som ute 
i skogen. Tipin är enkel att bygga och 
bjuder in till många timmars lek för både 
liten och stor. 

DETTA BEHÖVER DU

PRODUKT ANTAL MÅTT LÄNGD

Concise fasadläkt 4 34 x 45 170 cm

Concise trall 4 28 x 120 106 cm

Concise trall 3 28 x 120 94 cm

Concise trall 3 28 x 120 82,5 cm

Concise trall 3 28 x 120 70 cm

Concise trall 3 28 x 120 58,5 cm

Concise trall 3 28 x 120 46,5 cm

Concise trall 4 28 x 120 34,4 cm

Concise trall 4 28 x 120 22,5 cm

Du hittar ritningar och mer information om 
både stängd och öppen tipi på talgo.no – 
eller skanna QR-koden.

SÅ GÖR DU:

1.	 Kapa fyra fasadläkter till 170 cm längd. Sätt ihop 
	 fasadläkterna till en pyramid så att de bildar en 100 
	 x 100 cm stor kvadrat på underlaget. Fasadläkterna 
	 ska då stå i 69 graders vinkel.

2.	 Gör en ”knut”/ett kors av fasadläkterna 15–20 cm 
	 från toppen genom att såga tre av fasadläkterna på 
	 snedden och fästa dem i den fjärde fasadläkten. 
	 Skruva fast de tre avkapade bitarna så att det ser 
	 ut som om de korsar varandra. Du måste prova 
	 och anpassa sågning på snedden och 
	 fastmontering av fasadläkterna ”på plats” tills du får 
	 önskat resultat.

3.	 Kapa fyra trallar till 106 cm längd.
	 Såga dessa snett i varje ände, stående och efter 
	 lutningen på pyramiden. Kapa trallarna 
	 och montera dem runt pyramiden, längst ner 
	 mot underlaget.

4.	 Kapa tre trallar till 94 cm längd.
	 Såga dessa snett i varje ände, stående och efter 
	 lutningen på pyramiden. Kapa trallarna och 
	 montera dem på tre sidor av pyramiden 3,5 cm 
	 över de nedersta trallarna.

5.	 Kapa tre trallar till 82,5 cm längd.
	 Såga dessa snett i varje ände, stående och efter 
	 lutningen på pyramiden. Kapa trallarna och 
	 montera dem på tre sidor av pyramiden 3,5 cm 
	 över de föregående trallarna.

6.	 Kapa tre trallar till 70 cm längd.
	 Såga dessa snett i varje ände, stående och efter 
	 lutningen på pyramiden. Kapa trallarna och 
	 montera dem på tre sidor av pyramiden 3,5 cm 
	 över de föregående trallarna.

7.	 Kapa tre trallar till 58,5 cm längd.
	 Såga dessa snett i varje ände, stående och efter 
	 lutningen på pyramiden. Kapa trallarna och 
	 montera dem på tre sidor av pyramiden 3,5 cm 
	 över de föregående trallarna.

8.	 Kapa tre trallar till 46,5 cm längd.
	 Såga dessa snett i varje ände, stående och efter 
	 lutningen på pyramiden. Kapa trallarna och 
	 montera dem på tre sidor av pyramiden 3,5 cm 
	 över de föregående trallarna.

9.	 Kapa fyra trallar till 34,5 cm längd.
	 Såga dessa snett i varje ände, stående och efter 
	 lutningen på pyramiden. Kapa trallarna och 
	 montera dem runt pyramiden 3,5 cm över de 
	 föregående trallarna.

10.	Kapa fyra trallar till 22,5 cm längd.
	 Såga dessa snett i varje ände, stående och efter 
	 lutningen på pyramiden. Kapa trallarna och 
	 montera dem runt pyramiden 3,5 cm över de 
	 föregående trallarna.

11.	Rama in den öppna sidan av pyramiden med 
	 två trallar kapade till 96 cm längd. Såga dessa 
	 trallar i 21 graderas vinkel i båda ändarna 
	 och montera dem från den nedersta trallen och 
	 längs pyramidläkterna upp till trallarna, 	
	 som ligger runt pyramiden mot toppen.

Psst! 
Kom ihåg att olja alla kapytor längs vägen och att 
använda rostfria A2- eller syrefasta A4-skruvar.

Läs mer 
om underhåll och olja 

till MøreRoyal på 

talgo.no

3–4 timmar

Kom ihåg MøreRoyal träolja för inoljning av alla kapytor!!

Räkna med minst 10 % extra för kapytor.
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DETTA BEHÖVER DU

PRODUKT MÅTT LÄNGD

Trall 34 x 145 2 löpmeter (lm)

Concise fasa-
dläkt 34 x 45 27 löpmeter (lm)

Vajer 3 eller 4 mm 13 löpmeter (lm)

Vajerklämmor (med plats för fyra vajrar) 4 stycken

Hängmatta i 
MøreRoyal

Under ett renoveringsprojekt i Os vid 
Bergen satte gänget på Eventyrlig 
Oppussing kreativiteten främst. I tillägg 
till att förvandla en stuga skapade 
de ett uteområde som utmärkte sig 
med en imponerande (och enorm) 
hängmatta tillverkad i MøreRoyal. Denna 
geniala lösning har inspirerat oss att 
dela en DIY-beskrivning på en lite mer 
hanterbar version av den avslappnande 
trädgårdsjuvelen. Är det något för dig?

6–8 timmar

 L
ed
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d 
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SÅ GÖR DU HÄNGMATTAN I MØREROYAL
Innan du kan starta på själva monteringsarbetet måste 
materialen kapas och anpassas. Detta projekt är inte 
ett av de svåraste och så länge du håller tungan rätt i 
munnen när du anpassar ändstyckena så går resten 
lekande lätt! 

Så kapar du materialen till hängmattan:
BOTTEN
A. 	Kapa fasadläkter på 34 x 45 mm till 
	 250 mm längd. Båda ändarna ska vara raka. Borra 
	 5 mm hål i båda ändarna, se ritning. Gör totalt 56 
	 stycken (pust!).

MITTEN
B. 	Kapa fasadläkter på 34 x 45 mm till 
	 450 mm. Båda ändarna ska vara raka. Borra 5 mm 
	 hål i båda ändarna, se ritning. Gör totalt 27 stycken.

ÄNDAR
C. 	Kapa och borra dem enligt ritningen. Just 
	 den här delen kan vara lite knepig så här är det 
	 en bra idé att markera alla ställen där du ska kapa 
	 och borra innan du sätter igång. Mät två gånger 
	 och kapa en gång.

När alla delar är kapade och borrade är du redo för 
själva monteringen, som nästan är som ett litet pussel 
för vuxna.

Så monterar du hängmattan:
1.	 Använd plastbelagda 3 eller 4 mm tjocka vajrar. Du 
	 behöver fyra stycken som är 3,2 meter långa. Trä 
	 alla fyra vajrarna genom ändbrädan (C) och därefter 
	 på två sidor (A) innan du trär en i mitten (B). Fortsätt 
	 med varannan sida/mitten tills du har använt alla 
	 fasadläkter som är kapade, det vill säga 56 stycken 
	 A och 27 stycken B.
2.	 Trä sedan på den andra änden (C).
3.	 Lås vajrarna i båda ändarna med två vajerklämmor 
	 på varsin sida av hängmattan.

Räkna med minst 10 % extra för kapytor.

Du hittar ritningar och 
tillvägagångssätt på talgo.no 
– eller skanna QR-koden.

Psst! 
Glöm inte att styla hängmattan med massor av kuddar 
och plädar. Det ska vara mjukt och härligt att njuta av en 
välförtjänst paus här!

Kom ihåg MøreRoyal träolja för inoljning av alla kapytor!!
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Tips från 
Eventyrlig 
Oppussing

Eventyrlig Oppussing, som är kända 
för sina kreativa och inspirerande 
renoveringsprojekt, har valt MøreRoyal 
som sitt favoritmaterial för att få unika 
och hållbara resultat. Här delar vi några 
av deras bästa tips och knep för att 
lyckas med renoveringen genom att 
använda MøreRoyal!

HIMMELSÄNG I MØREROYAL

När Eventyrlig Oppussing renoverade en stuga i 
Åsenfjord i en av Trondheimsfjordens fjordarmar 
handlade det om att hitta en lösning på uteområdet 
mellan tre stugor. De valde att dela in uteområdet i 
zoner och fördelade arbetet så att Gustav och Torkel 
jobbade med träverket medan Halvor jobbade med de 
andra zonerna. På så sätt skapade de en känsla av 
Bali i Åsenfjorden.

Torkel arbetade med terrasszonen, där de svarta 
MøreRoyal-brädorna stod i vacker kontrast mot de 
grå skifferplattorna, gårdsgruset och det gröna gräset. 
För att framhäva harmonin i det hela målade Halvor 
väggarna på de andra stugorna som pekade in mot 
stuggården i samma gråa färg som den renoverade 
stugan. 

Men det var en sak som Halvor ”glömde” att informera 
Torkel om, nämligen pricken över i:et i uteområdet! 
Halvor fick helt enkelt för sig att bygga en himmelssäng 
utomhus! Han satte upp en vacker, platsbyggd 
himmelsäng i samma svarta färg som terrassen. Den 
robusta MøreRoyal-konstruktionen tronar överst i 
terrängen på den nya haciendan – men glöm inte att ta 
in kuddarna!

ROBUSTA UTEMÖBLER I MØREROYAL
Ett annat projekt som fick ett Eventyrlig-lyft var en 
stuga i Larvik. Där fick Gustav ansvaret för att ordna 
det spännande uteområdet. Tomten erbjöd goda 
möjligheter att njuta av en fantastisk utsikt och andas in 
havsluften, medan man kan dra sig in mot bergshällen 
för lite lä och en mysigare stund. Gustav gjorde 
naturligtvis ingen besviken då han trollade fram både 
utemöbler och utekök.

Först ramade han in området med royalimpregnerat 
konstruktionsvirke och använde sedan järnvägssliprar 
för att jämna ut nivåskillnaderna i grunden. Därefter 
roade han sig med att strö ut de 1 600 kilo gårdsgrus 
som det nya uteområdet skulle stå på. Fyra bänkar 
och ett bord blev resultatet, och två av bänkarna 
kompletterades med vindskydd.

Bänkarna utan vindskydd målades i samma färg 
som köket för att skapa en genomgående känsla av 
både ute och inne. Sedan var det bara att placera 
värmekällan under bordet och njuta av ett vackert 
nytt uteområde. Alla möbler tillverkades i robusta 
MøreRoyal-material och är redo att ta emot allt som 
vädret i Vestfold har att bjuda på!

Läs mer om hela projektet och vilka 
material de använde på talgo.no 
– eller skanna QR-koden.

Läs mer om hela projektet och vilka 
material de använde på talgo.no 
– eller skanna QR-koden.

Tips 
Här kan du se några av projekten där 
det norska tv-programmet ”Tid for 
hage” använde sig av MøreRoyal!
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Trädgårdssliprar Järnvägssliprar

Trädgårdssliprar är dekorativa i 
trädgården och används ofta som 
stödmurar, kantavslutningar och 
rabatter. En trädgårdssliper har två 
platta och två välvda sidor och ger ett 
timmeraktigt intryck. De impregnerade 
trädgårdssliprarna uppfyller kraven för 
träskyddsklass NTR A. Sliprarna finns i 
färgerna brun och grå, med mått 10 x 12 
cm, och levereras i fasta längder på 2,5 m.

Massiva järnvägssliprar med rustik 
yta. Används ofta för både gångvägar, 
stödmurar, trappor och avsatser samt 
som ramar kring rabatter eller terrasser. 
De impregnerade järnvägssliprarna 
uppfyller kraven för träskyddsklass NTR 
A. Sliprarna finns i färgerna brun, grå 
och svart, med mått 7,5 x 20 cm, och 
levereras i fasta längder på 2,5 m.

Tips 
Det finns många sätt att använda trädgårdssliprar på. 
Här är några tips på fina DIY-projekt för trädgården:

Ram till blomsterrabatt tillverkad av 
trädgårdssliprar eller järnvägssliprar.

Blomlåda tillverkad av trädgårdssliprar 
som du kan se på bilden till höger.

Den viktigaste delen av jobbet är att luta sig 
lite tillbaka, ta en kopp kaffe och se hur fint 
det blir.

Tips 
Det finns många sätt att använda järnvägssliprar 
på. Här är några tips på fina DIY-projekt för 
trädgården:

Grönsaksträdgård 
för nybörjare

Gör gångbanor och 
dela upp trädgården i zoner

Finns i färgerna
Finns i färgerna

Svart BrunGrå
Brun Grå
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Bålpanna Vedskjul

Det är något speciellt med att samlas 
runt en levande eld, oavsett om man ska 
grilla lite korv eller bara njuta av en lite 
kylig kväll tillsammans med goda vänner. 
Allt fler letar därför efter ett underlag 
till bålpannan för att skydda området 
under bålpannan mot både värme och 
brännmärken. Vad sägs om att bygga ditt 
eget underlag i MøreRoyal? Fäster du 
underlaget i ett därtill avsett underställ 
med hjul är du trygg oavsett var du 
placerar bålpannan. Grilla på!

Om du letar efter att bra alternativ för 
förvaring av ved är ett vedskjul en genial 
lösning. Gör som vår gästbloggare 
Anette Wie och bygg ett snyggt vedskjul 
i trädgården. Allt du behöver är lite 
MøreRoyal – och Anettes enkla DIY-
beskrivning. Detta vedskjul med tak 
skyddar väl mot väder och vind; vill du 
skydda veden lite extra kan du sätta på 
dörrar.

PROJEKT PROJEKT

SÅ GÖR DU:

1.	 Tillverkat av Concise trall 28 x 120. 
	 Snedkapa tre 45 cm långa trallar 30–60 grader 
	 i båda ändarna och sätt ihop dem till en trekant.

2.	 Snedkapa tre 86,5 cm långa trallar 30–60 grader 
	 i båda ändarna och sätt ihop dem till en 
	 trekant på utsidan av den första trekanten.

3.	 Snedkapa tre 86,5 cm långa trallar 
	 30–60 grader i båda ändarna och sätt ihop dem 
	 till en trekant på utsidan av den andra 
	 trekanten.

4.	 Använd en hålsåg med 7 cm diameter och gör hål 
	 cirka 6 cm från spetsarna.

SÅ GÖR DU:

1.	 Bredden på den befintliga boden blev 
	 avgörande för bredden på det nya vedskjulet. 
	 Anette tog utgångspunkt i taket och lät själva 
	 vedskjulet ”fylla” rummet. Hennes vedskjul blev 
	 därför 2 427,7 mm brett, 1 608,6 mm högt och 
	 460,6 mm djupt – på millimetern. Detta gjorde att 
	 det blev plats för ved med en standardlängd på 
	 cirka 30 cm inuti vedskjulet.

2.	 Till ramverket använde Anette MøreRoyal-läkten 
	 Concise, 48 x 48 mm, i svart. Hon använde fyra 
	 likadana delar till sidorna samt fyra likadana delar till 
	 topp och botten.

5.	 Kapa tre 68 cm långa trallar så att de får 
	 en rak och en spetsig ände. Använd en hålsåg med 
	 9 cm diameter och gör hål cirka 11 cm från 
	 spetsarna.

6.	 Skruva fast dessa tre trallar så att de 
	 raka ändarna bildar en trekant in mot mitten och 
	 spetsarna pekar utåt. Detta blir undersidan. 
	 Montera svängbara hjul i hålen.

7.	 Vrid trekanten tillbaka med den rätta sidan upp och 
	 placera en bålpanna med benen i varje hål så har 
	 du ett stabilt och flyttbart underställ till din bålpanna.

Läs mer om bålpannan och se ritningar
på talgo.no 
– eller skanna QR-koden.

Tänk på att: 
Stugprojekten även 

passar perfekt hemma!

3.	 Därefter lade Anette krysset i mitten och två 
	 långa fasadläkter, 48 x 48 mm, diagonalt från botten 
	 på vänster sida till toppen på höger sida.

4.	 Sedan fäste hon fyra delar, 48 x 48 mm, 
	 så att det bildades ett kryss (se ritning).

5.	 När detta var på plats placerade Anette panel 
	 i botten och säkerställde att denna satt vågrätt. Är 
	 underlaget ojämnt måste du bygga upp eller låta 
	 det vara lite luft under. När botten var färdig 
	 monterade Anette panel hela vägen upp i krysset.

6.	 Avslutningsvis skruvade Anette fasadläkterna på 
	 plats i sidorna.

För fler instruktioner 
och ritningar:

talgo.no
Gästbloggare Anette Wie
@designparken / designparken.com1–2 timmar

1–2 dagar
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Diverse 
småprojekt

Även det minsta DIY-projektet kan ha 
stor betydelse och det finns en rad 
små DIY-projekt för dig att göra med 
MøreRoyal-material. Här får du lite 
inspiration på vägen!

Upphängning för 
blomkrukor 
Upphängningen kan även användas till örter, eller 
vad sägs om att kombinera blommor och örter på de 
olika hyllorna? Då slår du flera flugor i en smäll – och 
resultatet blir otroligt snyggt.

För instruktioner 
och ritningar:

talgo.no

Läs om katthus av MøreRoyal-rester 
och se ritningar på talgo.no 
– eller skanna QR-koden

Läs om fågelmatare av MøreRoyal-rester 
och se ritningar på talgo.no 
– eller skanna QR-koden.
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Talgø MøreTre AS, Trelastvegen 18, 6652 Surnadal

Telefon: 71 65 80 00 - E-post: kundeservice.moreroyal@talgo.no

talgo.se


